

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu.**

Dotyczy: postępowania przetargowego nr 622100514 pn: Wymiana dźwigarów głównych zbrojenia szybowego w Szybie II dla Polskiej Grupy Górniczej S.A. Oddział KWK Staszic-Wujek Ruch Murcki-Staszic.

W związku z zapytaniem do SIWZ, na podstawie § 35 pkt 3 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupy Górniczej, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający zapewnia obsługę sygnalizacji podczas robót na zrębnie i w szybie?

Odpowiedź:

Zamawiający zapewnia obsługę sygnalizacji szybowej podczas robót wykonywanych na zrębnie.

Pytanie nr 2:

Czy wymagane jest piaskowanie dźwigarów dostarczonych przez zamawiającego?

Odpowiedź:

Dźwigary należy przygotować zgodnie z pkt. II, lit. B, ppkt. 5 Załącznika nr 1 do SIWZ.

Przewodniczący Komisji Przetargowej